

# Профессия ветеринар

Название проекта: Профессия ветеринар

Общие характеристики профессии

История профессии

Обязанности

Требования к профессии

Плюсы и минусы

Заработная плата

## Общие характеристики

В первую очередь, ветеринар занимается лечением животных. Однако этим обязанности ветеринара не ограничиваются. Они различаются в зависимости от места работы.

В ветеринарных клиниках такие специалисты занимаются полным медицинским обслуживанием братьев наших меньших, которое включает в себя лечение болезней, профилактический осмотр, вакцинацию, стерилизацию, кастрацию, чипирование, прием родов и т.д. Лечение часто осуществляется не только в клинике, но и с выездом врача на дом.

## История

С древних времен, с тех пор, как человек приручил животных, появилась необходимость следить за состоянием их здоровья. Братья наши меньшие страдают от тех же заболеваний, что и мы - это и обычная простуда, и ангина, и язва желудка, и мочекаменная болезнь. Нередко у оставленной на время в чьих-то добрых руках собаки от тоски не выдерживает сердце - случается инфаркт. Лечение сложнейших болезней, конечно же, требует времени. И ветеринарам сначала приходится бороться за жизнь своих пациентов, быстро принимая решения, а потом долго и терпеливо их выхаживать, при этом успокаивая расстроенных хозяев.

## **Обязанности**

В перечень обязанностей ветеринара входит экспертиза продуктов животного происхождения, для того, чтобы подтвердить их возможность продажи и употребления в пищу. Нужно сказать, что ветеринарный врач не имеет определенного графика работы, ему приходится ехать в любое время дня и ночи к животному, которому требуется срочная ветеринарная помощь, и которое невозможно доставить на его рабочее место.

## **Ключевые преимущества профессии**

### **ветеринар:**

Важная, полезная, критически необходимая специальность.

Возможность ежедневно спасать жизни животных.

Достойная заработная плата в частных клиниках.

Перспективы карьерного роста для квалифицированных специалистов.

Искренне приятная работа для людей, которые любят животных.

## **Ключевые недостатки профессии**

### **ветеринар:**

Сложная, крайне ответственная работа.

Низкие зарплаты у ассистентов и других сотрудников с низкой квалификацией.

Необходимость контактировать с не всегда объективными хозяевами животных.

Сложный карьерный рост, необходимость работать ассистентом после окончания ВУЗа.

## **О зарплате и карьере ветеринара:**

Итак, о зарплате и карьере ветеринара можно сказать, что обычно заработная плата ветеринарного врача не очень велика, и карьерный рост здесь практически невозможен. Человеку, начинающему работу в данном виде деятельности придется сначала поработать помощником ветеринарного врача, и буквально уже через два-три года, с приобретением хорошего опыта от своего руководителя, можно будет стать ветеринаром. Также у такого врача может быть частная практика, но в данном случае доход будет варьироваться и напрямую зависеть от опыта работы, количества принимаемых животных, сложности проблем с которыми хозяева обращаются к врачу.

## **Зарплаты у ветеринаров в Санкт-Петербурге**

В среднем ветеринары Санкт-Петербурга зарабатывают в месяц 50 тыс. руб., что несколько ниже, чем в Москве, но выше, чем по стране. Спрос на сотрудников ветеринарной службы достаточно высок.

Число вакансий в Петербурге так же велико, как и в Москве. В северной столице консультацию по уходу и содержанию животного в частной клинике можно получить за 200-300 руб., произвести вакцинацию можно за 500-1000 руб.









